

Solarzoom光伏太阳能网

Solarzoom光伏太阳能网（ www.solarzoom.com）

创立于2006年，现已成为国内最大的太阳能行业社区及门户网站。Solarzoom致力于为行业发展搭建公共交流平台，推动产业上下游的协作，加强行业内外信息交流、技术合作和政策沟通，共同应对国际产业竞争。

Solarzoom专业管理团队在网站建设的翌年成立，核心成员均为拥有丰富经验的行业内资深人士。作为最早关注光伏太阳能行业的专业网站，过去五年间，伴随着国内新兴太阳能行业的爆炸性增长，Solarzoom的注册会员和PV数也在一次次地刷新着记录。Solarzoom目前拥有近十万注册会员，集中了大量行业内从业人员和中高层精英，遍及光伏系统制造商、安装机构、系统运营商，以及环境保护领域的组织和个人等。网站全年日平均浏览量超过五万人次，日均发帖量近两千帖，即时在线人数千人以上，网民来自全球30多个国家和地区。

近年来，Solarzoom依托专业团队和众多会员的支持，积极展开符合行业发展需求的产品与服务，例如：展览会、市场论坛和技术研讨会、教育培训活动、产业倡导以及市场资料的收集和分析等。2010年10月，Solarzoom光伏杂志创刊号发布，内容包括太阳能行业快讯、政策法规报道，光伏市场应用分析，光伏技术的进展突破，行业龙头企业的经营动态、领导人访谈等。Solarzoom光伏杂志至今已出版三期，深受广大会员的好评，在光伏行业从业人员中形成了良好的口碑。

SOLARZOOM每日资讯

本栏目由SOLARZOOM与华泰联合证券合作，提供当日最新的光伏行业重点信息。

这是光伏行业关注市场关注资讯的日报。该资讯共设行业快讯、企业动态、技术前沿、光伏政策、投资信息和价格监测六个栏目，每天力争第一时间将丰富的资讯E-mail至用户手中。

其中“价格监测”这一栏目是solarzoom携手华泰联合证券共同推出的对光伏各产品近期价格变动的分析与预测。该栏目为大量的业内人士提供了独家的资料，得到广泛的好评。

《solarzoom每日资讯》拥有一支专业化的采编队伍，立志将每经打造成一份专业、实用、好看的光伏行业专业日报。

SOLARZOOM光伏杂志

solarzoom光伏杂志由solarzoom光伏太阳能网主办，免费供读者在线阅读和下载。该杂志总结分析当月内的光伏行业发生的重大事件，由行业专家提供最新的技术分析文章，并特约行业内知名人士对市场走势和各产品价格的分析进行撰稿。还有答疑解惑栏目，为您在实际操作过程中所碰到的技术问题送上及时、专业的解答。

该杂志表现形式特别，有精确的用户定位。自推出以来，杂志的读者群越来越广泛，越来越多的光伏行业的管理、销售或者技术人员都通过该杂志了解solarzoom，并且已经发展成为我们的会员和顾问单位。

企业合作

Solarzoom在众多会员和网友的支持下，迅速的发展和成长起来。现在solarzoom门户网站的PV每天都在攀升，每天都有新的血液在注入，solarzoom在行业内的知名度也越来越高。

为了充分利用SOLARZOOM光伏太阳能的网媒体功能，我们开始征集在光伏行业领域有一定规模和实力的资信良好、经营稳定的光伏行业企业作为顾问单位加盟网站建设。与网站一起共同打造这一优质的信息交流平台，从而全面提升顾问单位在光伏行业的知名度和名誉度。

现在已与我们正式签署《通讯员制度》，成为solarzoom顾问单位的已经有以下十三家企业：阿特斯阳光电力集团、海润光伏科技股份有限公司、晶澳太阳能、特变电工新疆新能源股份有限公司、江西赛维、中电电气(南京)光伏有限公司、晶科能源控股有限公司、常熟华融太阳能新型材料有限公、上海采日光伏技术有限公司、南通强生光电科技有限公司、英利·中国、海南天能电力有限公司、北京北方微电子基地设备工艺研究中心有限责任公司。

成为我们的顾问单位之后，可以享有的权利：

第一，网站与顾问单位全面合作，充分利用网站栏目特点，全面宣传报道顾问单位的企业新闻、经验交流、新产品开发、科技创新、产品应用、企业文化、经营理念等信息。如果您不是我们的顾问单位，报道这些是要收费的。

第二，SOLARZOOM光伏太阳能网及SOLARZOOM《光伏杂志》优先发表通讯员推荐的文章。并注明推荐人员的单位，提高顾问单位的形象。

第三，我们会定期组织顾问单位负责人或通讯员参加网站组织的光伏行业交流会、座谈会、高峰论坛、企业考察等活动。促进各企业之间的交流合作。

第四，对于有特殊贡献的顾问单位或通讯员，我们将提供更多的展示机会与展示平台。例如：推荐成为优秀的版主，参与论坛的管理；为优秀的通讯员开辟专栏，提高知名度等等。

本网站与顾问单位开展的合作均以平等、互惠的原则进行。通讯员协议盖章后生效。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/baike/1952.html>